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Nabídka spolupráce Olomouckého kraje při rozvoji optických a mobilních sítí 
v území Olomouckého kraje 
 
Vážená paní, vážený pane, 
 
tímto dopisem se na Vás obracím ve věci rozvoje optických a mobilních sítí v území 
Olomouckého kraje. Krajská samospráva dlouhodobě získává z území kraje podněty 
k nevyhovujícímu stavu v této oblasti a snaží se maximálně zapojit do realizace aktivit 
směřujících ke zlepšení stavu a rozvoje sítí. 

Připomínám také, že Olomoucký kraj již uskutečnil řadu kroků a poskytoval veškerou 
požadovanou spolupráci institucím na národní úrovni, zejména Ministerstvu průmyslu 
a obchodu při nastavování podmínek výzev v rámci OP Podnikání a inovace pro 
konkurenceschopnost. Bohužel vynaložené úsilí dosud nebylo odměněno 
uspokojivým rozvojem dostupnosti internetu ani mobilního signálu především 
v odlehlých oblastech našeho kraje, Jesenicka a Šumperska. Potřeba upozornit na 
přetrvávající nevyhovující stav opět vyvstala v souvislosti s povodněmi, které v září 
2024 v našem kraji způsobily rozsáhlé škody na sítích. 

V letošním roce již ze strany vedení Olomouckého kraje proběhlo jednání se 
zástupcem společnosti CETIN p. Viktorem Filipem a prezentace vedoucího uskupení 
Broadband Competence Office Česká republika (BCO) p. Michala Manharta. Obě 
tato jednání měla pozitivní závěry, mezi něž patří zejména příslib vzájemné 
spolupráce Olomouckého kraje a společnosti CETIN, součinnost Správy silnic 
Olomouckého kraje a řešení administrativních překážek při investicích do rozvoje 
optických telekomunikačních sítí. 

Z informací výše vyplývá, že Olomoucký kraj má dlouhodobý zájem o zlepšení stavu 
dostupnosti internetu a mobilního signálu v území, a za účelem dosažení tohoto 
zlepšení je připraven příslušným institucím poskytnout veškerou potřebnou 
součinnost. 

V rámci dalšího postupu Vás tedy informuji, že v následujících týdnech bude ve 
spolupráci s uskupením BCO zorganizováno jednání, na které budete přizváni a kde 
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budeme moci prodiskutovat podmínky naší vzájemné spolupráce. 

Děkuji za Váš čas a těším se na naši budoucí spolupráci!  
S pozdravem  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Rozdělovník: 

CETIN a.s., Tomáš Kouřil, generální ředitel 
Český telekomunikační úřad, Ing. Marek Ebert, předseda rady ČTÚ 
Vodafone Czech Republic, a.s., Violeta Luca, generální ředitelka 
T-Mobile Czech Republic a.s., Melinda Szabó, generální ředitelka 
O2 Czech Republic a.s., Jindřich Fremuth, generální ředitel 

 
 

Na vědomí: 

Broadband Competence Office Česká republika, Michal Manhart, vedoucí uskupení 
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